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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 63/2026 

Assunto: Requer informações e documentos referentes ao planejamento e execução de obras e 

reformas nas unidades da Rede Municipal de Ensino.  

 

CONSIDERANDO que é dever do vereador fiscalizar os atos da 

Administração Pública, zelando pela correta aplicação dos recursos e pelo cumprimento 

dos princípios constitucionais, conforme consagrado no artigo 28, XIX, da Lei Orgânica do 

Município de Jacareí; 

CONSIDERANDO a importância da manutenção adequada das unidades 

escolares para garantia da segurança, acessibilidade e qualidade das condições de 

ensino; e 

CONSIDERANDO os relatos encaminhados ao gabinete sobre 

necessidades estruturais em escolas municipais, envolvendo manutenção predial, rede 

elétrica, infiltrações e demais adequações, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Municipal possui planejamento ou cronograma oficial 

de obras, reformas ou intervenções estruturais nas unidades da Rede 

Municipal de Ensino para o exercício de 2026? 

1.1. Em caso positivo, requer-se o envio da relação das unidades 

contempladas, contendo: 

a) nome da escola; 

b) tipo de intervenção prevista; 

c) valor estimado, valor contratado e valor já empenhado, 

quando houver; 

d) prazo previsto para execução. 

2. Quais critérios técnicos foram utilizados pela Administração para 

definição das unidades priorizadas? 

2.1. Existem laudos, relatórios de vistoria ou pareceres técnicos que 

fundamentaram tais definições? 

2.2. Existem unidades escolares com apontamentos técnicos, 

solicitações administrativas ou necessidade de intervenção já 

identificadas pela Administração, mas que não foram 

contempladas no planejamento atual? 
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2.3. Em caso positivo, informar quais unidades e os motivos da não 

inclusão. 

3. Informar quais obras ou reformas em unidades escolares: 

a) estão em execução; 

b) já foram licitadas; 

c) aguardam início de execução. 

4. Requer-se o envio de cópia dos contratos, ordens de serviço e 

respectivos empenhos vinculados às obras e reformas mencionadas. 

4.1. Informar, ainda, o estágio atual de execução das obras já 

iniciadas, bem como os valores já executados até a presente 

data. 

5. Há unidades escolares atualmente classificadas pela Administração 

como necessitando de intervenção estrutural urgente ou 

emergencial? 

5.1. Em caso positivo, informar quais unidades e quais medidas 

provisórias estão sendo adotadas até a realização das 

intervenções definitivas. 

6. Existe contrato vigente de manutenção predial preventiva ou corretiva 

destinado às unidades escolares da Rede Municipal? 

6.1. Em caso positivo, informar: 

a) empresa contratada; 

b) objeto do contrato; 

c) valor total contratado; 

d) vigência contratual. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 3 de junho de 2026 

GABRIEL BELÉM 
Vereador - PSB 
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